



光大银行郑州分行培养出一支素质高、业务精、专业强、经验丰富的金牌出国金融规划师团队

光大银行跨界解决出国留学“痛点” 打造全方位金融服务生态圈

线上+线下 出国服务全面升级

“真是太方便了，足不出户就轻松办理完以前需要大费周折的业务，以后出国留学更简单了。”刘女士为准备出国留学的儿子轻松办理完“线上证明”业务高兴地说。

除了“线上存款证明”让您足不出户就能轻松办理外，光大银行推出的其他出国金融服务，也让许多市民省钱、省力、又省心。前段时间，市民李先生的儿子去美国留学，在朋友的推荐下，他给儿子办理了一张光大银行的出国+卡，大大减少了他的购汇成本。

汇款不再跑网点，购汇不再排队，收款不再带汇票，光大网上出国金融，全面打造跨境汇款新模式，客户足不出户即可享受高效、便捷的金融服务。随着互联网金融的不断升温，光大银行大力发展电子渠道，方便客户办理各项出国金融业务，目前，结售汇、跨境汇款、外币理财、存款证明等主要产品均可直接通过网上银行或者手机银行办理，极大提升了客户体验。

专业服务 您身边的出国金融专家

在业务不断丰富的时候，光大银行更加注重团队建设，光大银行郑州分行培养出一支素质高、业务精、专业强、经验丰富的金牌出国金融规划师团队，所有团队成员均拥有多年出国金融服务经验，并且全部持有基金、保险、证券、银行业从业资格证明，其中AFP金融理财师33人，CFP国际金融理财师8人。

目前郑州25家网点均配备了出国金融专家，成立出国金融俱乐部，为出国客户提供全方面的服务。光大银行时刻关注客户在出国金融领域的需求变化，在打造“特色出国金融服务银行”的道路上不断锐意进取、开拓创新。

中国光大银行洛阳分行菁英实践基地

光大银行洛阳分行菁英实践基地

我们毕业了!



2018年光大银行菁英实践基地洛阳班结业典礼

随着老百姓生活水平的不断提升，出国旅行早已变得习以为常，出国留学也不再遥不可及。光大银行通过与优质资源跨界融合，打造线上+线下、金融+留学、旅游的出国金融服务生态圈，全方位服务留学家庭和旅游爱好者。记者 倪子 张俊

上门服务 办理英国签证放心快捷

如今，出国留学火热，越来越多的父母期望通过留学的方式让孩子以世界为课堂，开阔眼界，前来光大银行郑州分行咨询的客户也日益增长。

出行第一步就是申请签证，如何更快、更省心的办理签证呢？只要您走进光大银行，这些问题都能得到解决。光大银行联合英国签证中心为该行客户提供上门采集信息服

务，足不出户，在郑州便能完成英国签证的信息采集。另外，光大银行与途牛旅游、凯撒旅游达成战略合作，光大客户将优享全球优惠旅游路线和上门代办旅游签证服务。

成长与变化 菁英实践基地助力

“短短一周时间，孩子在光大银行各位导师的培养下，变得成熟、懂事，也更有担当了，孩子们比我们想象中更强大、更独立，也更优秀！”参加完第32期菁英实践基地项目后，不少家长发出这样的心声。

近年来，出国留学虽然越来越容易，申请名校却越来越难。除一张漂亮的成绩单，社会实践也成为名校申请的重要加

分项。针对出国留学新的趋势，光大银行在全国范围内开展“菁英实践基地”项目，打造业内首家提供系统化社会实践的金融机构，以适应留学市场新的需求，助力留学生求学梦想。

据光大银行郑州分行相关工作人员介绍，菁英实践基地项目在郑州已成功举办了30余期，培养优秀学员600余人。经

过不断探索、改革，光大银行郑州分行于今年推出了“菁英实践基地白金版”，并通过层层筛选，选拔出10余位出国金融菁英导师，对接名校，研究海内外名校对于实践及能力提升的需求，设计了20多节实践课程，致力于提升学生的抗挫折能力、解决问题能力、逻辑思维能力、学术研究和团队领导能力。